

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 11-й  
№ 23 (1561)  
ВТОРНИК  
21  
февраля 1950 г.  
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за дальнейший подъем материального благосостояния нашего народа, за еще более счастливую, зажиточную и культурную жизнь советских людей.

(ИЗ ОБРАЩЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ).)

## Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Магнитогорского избирательного округа

Яркими огнями зашило празднично украшенный амфитеатр цирка. На видном месте в обрамлении знамен — огромный портрет вождя, учителя и друга советского народа и всего прогрессивного человечества — Иосифа Виссарионовича Сталина. В высоте — кулачковые полотночки, на которых написаны слова приветия партии большевиков, вдохновителю и организатору наших побед, творцу самой демократической в мире Конституции великому Сталину.

С исключительным подъемом и воодушевлением прошло вчера здесь предвыборное Окружное совещание представителей трудящихся Магнитогорского избирательного округа.

Собрание открывает старейший избиратель, Почетный металлург мастер маргеновского цеха № 2 Павел Тимофеевич Елькин. Он обращается к присутствующим с краткой речью.

— Сегодня у нас радостный день, — говорит тов. Елькин. — Мы собрались для того, чтобы договориться о наших кандидатах в депутаты Верховного Совета СССР. Трудящиеся Магнитогорского избирательного округа, как и весь советский народ, выдвинули своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР любимого вождя и учителя товарища Сталина. Кандидатами в депутаты Верховного органа государственной власти по Магнитогорскому избирательному округу намечены также верные сыны большевистской партии и советского народа, пламенные патриоты своей социалистической Родины, видные руководители советской промышленности Григорий Иванович Носов и Борис Глебович Музруков.

Сталин дал нашему народу великие права. Сталин, словно ясное солнце, осветил своим гением нашу жизнь.

12 марта советские люди на основе Сталинской Конституции придут к избирательным урнам и отдадут свой голос за достойных представителей сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Последние слова выступающего, провозгласившего здравницу в честь великого Сталина, гонят в буре оваций. В зале раздаются приветственные возгласы: «Ура товарищу Сталину!», «Великому Сталину — организатору наших побед — слава!».

С новой силой возникают в зале аплодисменты, когда вносится предложение об избрании почетного президиума совещания в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Первое слово предоставляется молодому мастеру маргеновского цеха № 3 Геннадию Рязанову. Он заявил:

— Товарищи! Металлурги Сталинской Магнитки с огромным подъемом на своем предвыборном собрании выдвинули первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР стойкого ученика и продолжателя великого дела Ленина, нашего вождя, отца и учителя, того, по гениальному замыслу которого воздвигнут наш завод и город, — Иосифа Виссарионовича Сталина. Имя Сталина вдохновляет нас на новые подвиги во славу любимой Родины, под его руководством мы уверенно идем к победе коммунизма. Магнитогорские металлурги наметили также своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР ближайшего соратника товарища Сталина Вячеслава Михайловича Молотова.

Одновременно с руководителями партии и правительства рабочие, инженерно-технические работники и служащие нашего комбината выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного органа государственной власти директора Магнитогорского металлургического комбината Григория Ивановича Носова. Воспитанник большевистской партии, верный ее сын, выходец из славной семьи кузнеца Катав-Ивановского завода Челябинской области, сам начавший свой трудовой путь от ученика слесаря, Григорий Иванович Носов вырос до директора крупнейшего индустриального предприятия — гиганта нашей отечественной металлургии.

Десять лет непрерывно находится Григорий Иванович Носов на посту директора комбината. Четыре года тому назад магнитогорцы избрали Григория Ивановича Носова депутатом Верховного Совета СССР. Как избранный народом, он показал себя государственным деятелем ленинского-сталинского типа, верным слугой народа, чутко и зорко стоящим на страже интересов Советского государства.

От имени многотысячного коллектива магнитогорских металлургов я обращаюсь к Окружному предвыборному совещанию с просьбой поддержать кандидатуру достойного представителя Сталинского блока коммунистов и беспартийных Г. И. Носова в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по 327 Магнитогорскому избирательному округу.

На трибуне бригадир монтажников треста «Востокметаллургмонтаж» орденосеи тов. Коноваленко.

— Строители Сталинской Магнитки, — говорит он, — на своих предвыборных собраниях единодушно, с огромным воодушевлением, с безграничной любовью к коммунистической партии и ее вождям назвали своими кандидатами в Верховный Совет СССР имена родного товарища Сталина и его ближайших соратников товарищей Молотова и Хрущева.

Строители выдвинули также кандидатом в депутаты Совета Национальностей по 21 избирательному округу верного сына нашей социалистической Отчизны, непоколебимого большевика, видного хозяйственного и государственного деятеля Бориса Глебовича Музрукова.

Ныне дважды Герой Социалистического труда, Борис Глебович Музруков прошел большой и благородный жизненный путь. Инженер-технолог, тов. Музруков работал 10 лет на Кировском заводе в Ленинграде. 8 лет директором Уралмашзавода. В 1947 году Борис Глебович Музруков был избран заместителем Председателя Верховного Совета РСФСР. Две звезды Героя Социалистического труда, два ордена Ленина, орден Бутузова первой степени и медали «За трудовую доблесть» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» украшают грудь неутомимого труженика, скромного коммуниста, видного хозяйственного деятеля Бориса Глебовича Музрукова.

Товарищ Музруков — наша достойная кандидатура в Совет Национальностей Верховного Совета СССР.

Я призываю вас поддержать нашу кандидатуру, я призываю всех избирателей нашего округа отдать свои голоса за Бориса Глебовича Музрукова.

Выступившая на Окружном предвыборном совещании старейшая учительница Магнитогорской школы № 19 тов. Кирилленко сказала:

— Дорогое имя великого вождя и мудрого учителя Иосифа Виссарионовича Сталина вдохновляет советских людей на самоотверженный труд во славу любимой Отчизны.

Я призываю всех представителей трудящихся, присутствующих на Окружном предвыборном совещании, широко развернуть агитационную работу, чтобы 12 марта — в день выборов все наши избиратели отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — товарищей Носова и Музрукова.

На Окружном предвыборном совещании выступил старейший хлебороб, колхозник сельхозартели «12 лет Октября» Нагайбакского района тов. Канаев

— Колхозники Нагайбакского района, — говорит тов. Канаев, — единодушно выдвинули своим кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР директора Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина Григория Ивановича Носова.

Колхозное крестьянство нашего района хорошо знает тов. Носова, как верного патриота Родины, как большевика, инженера,

крупного хозяйственника и преданного слугу народа.

От имени молодежи Сталинской Магнитки выступила студентка техникума физкультуры тов. Ходова.

Она призвала участников Окружного предвыборного совещания от имени всех молодых избирателей придти 12 марта к избирательным урнам и отдать свои голоса за наших кандидатов — в Совет Союза Григория Ивановича Носова, и в Совет Национальностей Бориса Глебовича Музрукова.

Выступившие директор Магнитного совхоза Агаповского района тов. Иванов и зоотехник совхоза «Красный Октябрь» Верхне-Уральского района тов. Рудич рассказали участникам Окружного предвыборного совещания о высоком политическом и производственном подеме, которым охвачены трудящиеся совхозов.

Товарищи Иванов и Рудич призвали всех представителей предвыборного совещания поддержать кандидатуры Григория Ивановича Носова и Бориса Глебовича Музрукова.

Секретарь Магнитогорского горкома ВКП(б) тов. Павлов подробно охарактеризовал историческую обстановку, в которой происходит подготовка к выборам в Верховный Совет СССР. Он говорил об исключительно высоком подеме политической и трудовой активности народных масс нашей страны, стоящей во главе прогрессивного человечества, являющейся оплотом мира во всем мире, надеждой и гордостью всех, кому дорого дело безопасности, демократии и прогресса народов.

— В едином порыве со всем многомиллионным и многонациональным советским народом трудящиеся Сталинской Магнитки назвали своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР великого Сталина.

На предвыборных собраниях рабочих, инженерно-технических работников, служащих Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина, калибровочного завода, Магнитогорского зерносовхоза, на собраниях дружинников колхозов Агаповского, Верхне-Уральского, Кизильского и Нагайбакского районов единодушно выдвинули кандидатом в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР т. Носова Григория Ивановича.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие ордена Ленина треста «Магнитострой» единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Челябинскому избирательному округу № 21 одного из лучших хозяйственных руководителей, государственного деятеля нашей страны — Заместителя Председателя Верховного Совета РСФСР Музрукова Бориса Глебовича.

Тов. Павлов от имени городской партийной организации призвал трудящихся Магнитогорского избирательного округа единодушно в день всенародного праздника — 12 марта отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — за товарищей Музрукова и Носова.

Предвыборное совещание единодушно решило поддержать выдвижение кандидатом в Совет Союза Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327 директора Магнитогорского комбината Григория Ивановича Носова и в Совет Национальностей по 21 избирательному округу Заместителя Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР Бориса Глебовича Музрукова.

На совещании представителей трудящихся и общественных организаций было принято обращение ко всем избирателям Магнитогорского избирательного округа, а также избраны доверенные лица.

Участники совещания с большим подъемом приняли приветствие вождю народов товарищу Сталину.



На снимке: лучший сталевар Советского Союза, инициатор соревнования с молодыми сталеплавателями Кузнецка сталевар третьего маргеновского цеха Алексей Панченко.

Фото П. Рудакова.

## УСПЕХИ МОЛОДЕЖНОЙ БРИГАДЫ

Собрания рабочих, инженеров и техников сортопрокатного цеха, посвященные выдвижению кандидатов в Совет Национальностей Верховного Совета СССР, прошли с огромным подъемом. Сортопрокатчики единодушно поддержали предложение строителей треста «Магнитострой» о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР т. Музрукова.

На обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) сортопрокатчики отвечают стахановским трудом. Хороших успехов добивается в этом месяце коллектив комсомольско-молодежной бригады стана «300» № 2, где мастером т. Женин и старшим валяльщиком Шипов. За 20 дней февраля этот коллектив имеет на своем счету несколько сот тонн проката сверх плана. Коллектив бригады дал слово ко дню выборов прокатать дополнительно к заданию 800 тонн металла.

На своих собраниях сортопрокатчики заявили, что в день выборов в Верховный Совет СССР они все, как один, придут к избирательным урнам и отдадут свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Л. МАКАРОВ, секретарь бюро ВЛКСМ сортопрокатного цеха.

## К новому под'ему производства

Коллектив второй бригады стана «250» № 1 ко дню выборов брал на себя обязательства выполнить план февраля на 102 процента, снизить вторые сорта на 2,5 процента и брак до 0,4 процента.

Свое слово коллектив держит крепко. Ежедневно перевыполняя задания, мы имеем на своем счету за эти дни сотни тонн дополнительного металла.

Старательно работает в феврале посадчик Шмаков, обеспечивая бесперебойную работу стана. По-стахановски трудится на своем посту и старший сварщик т. Маринич. Он тщательно следит за ровным изливом металла и выдает его без задержек. Успешно выполняют обязательства целевики тт. Кречин, Заларов, Тиньковский, оператор второго поста т. Казаков.

Новый трудовой подъем среди нашего коллектива вызвал обязательства целевики ко всем избирателям. Мы полны решимости добиться ко дню выборов новых производственных успехов.

А. ТУЛУПОВ, начальник смены стана «250» № 1.